

[NEWS RELEASE]

2025 年 4 月 14 日 株式会社ムービーウォーカー

『ミッション:インポッシブル/ファイナル・レコニング』 ムビチケオンライン券購入者限定! 来日キャスト登壇のプレスカンファレンスに 75 組 150 名様をご招待!! 特賞として、キャストを間近に感じられる特別席も!

株式会社ムービーウォーカー(代表取締役社長:五十嵐淳之)は、『ミッション:インポッシブル/ファイナル・レコニング』(5月23日(金)公開)のムビチケ前売券(オンライン)購入者の中から抽選で75組150名様に、5月7日(水)に都内某所で行われる来日キャストが登壇するプレスカンファレンス(記者会見)への参加権が当たるキャンペーンを開始しました。



本キャンペーンは 3 月 21 日 (金) に開始した「イーサンからの特別指令!ファイナル・レコニングキャンペーン」のひとつで、ムビチケ前売券(オンライン)を購入した際に届くムビチケ購入情報のメールに記載されている専用の URL から"ミッションガチャ"に挑戦すると、抽選で 75 組 150 名様にプレスカンファレンスへの参加権が当たります。さらに、特賞として 1 組 2 名限定で来日キャストが間近で

見られる"砂かぶり席"も用意されており、ほかでの一般参加募集がないムビチケ前売券(オンライン) 購入者のみの限定特典になっています。

また、本キャンペーンは第1弾(4月27日(日)23:59まで)の賞品を「プレスカンファレンスご招待」としており、第2弾、第3弾の豪華賞品展開も予定しているため、第1弾への"ミッションガチャ"への挑戦を逃しても、次のチャンスに挑戦が可能です。

### ■「イーサンからの特別指令!ファイナル・レコニングキャンペーン」について

# 【MISSION:1】"イーサンくじ"に参加して 13 倍のムビチケポイントを獲得せよ!

- ●キャンペーン内容:期間中に購入したムビチケ前売券 (オンライン)のムビチケ購入番号の中のどこかに、 「13」(イーサン)が入っていたら購入時に獲得した ムビチケポイントの13倍がもらえる。
- ●対象期間:3月21日(金)~5月22日(木) ※ムビチケポイントは MOVIE WALKER 会員限定の特典です。



## 【MISSION:2】"ミッションガチャ"に挑戦して豪華賞品を GET せよ!

- ●キャンペーン内容:期間中にムビチケ前売券(オンライン)を購入した際に届くムビチケ購入情報のメールに記載されている "ミッションガチャ"専用の URL からガチャに挑戦すると抽選で豪華賞品が当たる。
- ●賞品内容(第1弾):プレスカンファレンスご招待(75 組 150 名 + 特賞 1 組 2 名様)
- ●対象期間(第1弾):4月14日(月)8:00~4月27日(日)23:59

# 第2弾、第3弾も実施予定!

※ガチャ実施期間前に購入した方にはキャンペーン開始後、3 日後までに専用 URL を記載したメールをムビチケ購入時のメールアドレスにお送りいたします。

※ガチャ URL は1 コード1 回のみ有効です。ガチャ URL は1 回のみ有効のため、第1 弾の期間中に一度参加した URL で第2 弾、および第3 弾に参加することはできませんのでご注意ください。

※第1弾が終了したあとに実施予定の第2弾の期間中に獲得した URL で、第2弾のガチャに参加しない場合は第3弾への参加が可能になります。

#### イーサンからの特別指令!ファイナル・レコニングキャンペーンはこちら

https://cp.ticket.moviewalker.jp/missionimpossible/

#### ムビチケ前売券(オンライン)はこちら

https://ticket.moviewalker.jp/film/087994

※購入特典「海外版オリジナルポスター」画像&鑑賞特典「ムビチケデジタルカード」付き

### ■ 『ミッション:インポッシブル/ファイナル・レコニング』作品紹介



全世界待望のシリーズは、遂に"ファイナル"へ一

2022年の『トップガン マーヴェリック』、2023年の『ミッション:インポッシブル/デッドレコニング』で大ヒットを記録し、パリ 2024 オリンピック閉会式での華麗なスタントで世界中の話題を集めたことも記憶に新しい、エンターテインメント界のスーパースター:トム・クルーズ。そんな彼のキャリアを象徴する『ミッション:インポッシブル』シリーズの最新作である『ミッション:インポッシブル/ファイナル・レコニング』が、5月23日(金)に日米同時公開となる!

#### 監督:クリストファー・マッカリー

キャスト:トム・クルーズ、ヘイリー・アトウェル、ヴィング・レイムス、サイモン・ペッグ、ヴァネッサ・カービー、イーサイ・モラレス、ポム・クレメンティエフ、マリエラ・ガリガ、ヘンリー・ツェニー、ホルト・マッキャラニー、ジャネット・マクティア、ニック・オファーマン、ハンナ・ワディンガム、アンジェラ・バセット、シェー・ウィガム、グレッグ・ターザン・デイヴィス、チャールズ・パーネル、フレデリック・シュミット

公式サイト: https://missionimpossible.jp/

公式 X:@MImovie\_jp

公式 Instagram:@missionimpossiblejpn

公開: 2025年5月23日(金)

配給:東和ピクチャーズ

© 2025 PARAMOUNT PICTURES.

# **■「ムビチケ」について**

株式会社ムービーウォーカーが運営する、デジタル映画鑑賞券「ムビチケ」は、2011年のサービス開始以来、その利便性のよさから全国の映画ファンより高い評価をいただき、提携映画館数も年々拡大を続け、現在ではシネコンを100%カバーするまでとなりました。特に「ムビチケ前売券(オンライン)」はポイントサービス、ソーシャルログイン機能を導入しユーザーへの利便性が高まったことで、さらに好調に売り上げを伸ばしております。

ムビチケ by MOVIE WALKER STORE

https://store.moviewalker.jp/ticket-online

#### 【ムビチケポイントについて】

ムビチケポイントは MOVIE WALKER 会員になることでたまる・使えるサービスです。 MOVIE WALKER STORE や MOVIE WALKE アプリでムビチケやグッズを購入する際にたまり、たまったポイントを購入時に利用することでオトクに商品を購入することが出来ます。

## ■株式会社ムービーウォーカーについて

設立 2011 年 7 月、株式会社 KADOKAWA のグループ会社として映画に特化した事業を展開。映画の電子チケット、映画関連コンテンツの制作・出版、 映画関連の広告宣伝および広告代理店事業を行っています。

【本件に関するお問い合わせ】

株式会社ムービーウォーカー 広報室

Mail: mw.public.relations@moviewalker.co.jp